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BESZÁMOLÓ 

TANÁRKÉPZÉSI SZAKTERÜLETI KORNINÁTOR 

2017.10.03. – 2017.11.10. 

IDŐRENDI BONTÁS 

2017.10.03. – Küldöttgyűlés 

2017.10.05. – Tanáris Hallgatói Fórum 

2017.10.16. – Választmány 

2017.10.17. – FFI Intézeti Tanács 

2017.10.19. – Tanári Napok Afterparty 

2017.10.26. – EHÖK Tanárképzési Bizottság ülése 

2017.10.27. – Tanáris Gólyaavató 

2017.11.06. – EHÖK Tanárképzési Bizottság ’nemhivatalos’ ülése 

2017.11.06. – egyeztetés a Tanárképző Központban 

2017.11.09. – Tanárképzési Szakterületi Csoport ülése 

 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

A rövid tanítási gyakorlatokhoz és a beosztás problémáihoz kapcsolódóan még mindig tart a 

hiszti. Facebook csoportokban megy a rage, van nyílt levél írási szándék meg miegymás, szóval 

izgalmas az élet. (ezek BTK-s csoportokban vannak főleg, de a probléma nem csak ott van 

jelen) 

A hisztihullám és egyebek miatt tartottunk külön bizottsági ülést, ahol átbeszéltük a teendőket, 

majd ezt követően a Tanárképző Központ munkatársaival is voltunk egyeztetésen. Vannak-

lesznek megoldások, próbálkozások tervben, valami rövidtávon, valami hosszútávon… szacson 

ezt részletesen kifejtettem, ha valakit érdekelnek a részletek kérdezzen nyugodtan  

 

Nem nagyon előretervezetten, de tartottunk egy Tanári Napok Afterparty-t, ami végülis jól 

sikerült, a részvevők jól érezték magukat, és igazából ez számít. Az Afterparty előttre tervezük 

a gólyaavatót is, azonban az előtte lévő néhány nap során a mentorok felől több visszajelzés is 

érkezett, miszerint nagyon kevés gólya venne csak részt ezen… így elhalasztottuk egy héttel, 

mert elvileg akkor jobb lenne sokkal. Mily meglepő, egy héttel később sem ért rá olyan sok 

ember, de azért megtartottuk az avatót néhány állomással, és szép  
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gólyaesküvel. Majd afterként a TTK-s Halloween-re mentünk át csoportosan. Ez volt a legelső 

tanáris gólyaavató, ahhoz képest szerintem jó volt, bár a jövőre nézve több mindent át kell majd 

gondolni. 

 

Ebben az időszakban is érkeztek hallgatói megkeresések, ezekre ahogy épp ráértem 

válaszoltam, vagy továbbítottam az illetékes személyhez.  

 

A félév folyamán még lesz tanárszakos tanterv felülvizsgálás, véleményező kérdőív 

informatikusi segítséggel (minden szak minden tantervének minden egyes tárgya), lehet fórum 

is, hogy szóban is egyeztessünk, de ez még nem biztos. 

 

December elején, immáron 5. alkalommal lesz Tanáris Mikulás, ez is lassan szerveződni fog. 

 

November 13.-án hétfőn lesz TTT ülés, amin részt fogok venni, ha lesz valami érdemleges, 

arról majd szóban mindenképp beszámolok. 

 

Elkezdtem az utódkeresést is, hogy megfelelő felkészítést tarthassak, ugyanis valószínűleg nem 

fogom végig vinni az egész ciklust (a pályázatomban leírtakkal ellentétben).  

Lelkes jelentkezőket továbbra is szívesen fogadok! 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadom 

személyesen, vagy bármely elérhetőségemen. 

 

2017. november 10. 
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